UNIDAD 7. HOJA DE TRABAJO

EXAMEN PARCIAL

Anota la opción correcta:
____ 1. A la suma de cargos y abonos se le denomina:

	a)
	Saldos
	c)
	Activos

	b)
	Movimientos


	d)
	Pasivos




____ 2. Cuando la suma del movimiento deudor es mayor al movimiento acreedor, el saldo es:

	a)
	Acreedor
	c)
	Activo

	b)
	Deudor


	d)
	Pasivo




____ 3. Cuando en la cuenta de pérdidas y ganancias la diferencia entre la suma de los saldos deudores y acreedores resulta deudor, se considera:

	a)
	Pérdida
	c)
	Ingreso

	b)
	Utilidad


	d)
	Egreso


____ 4. Cuando en la cuenta de pérdidas y ganancias la diferencia entre la suma de los saldos deudores y acreedores resulta acreedor, se considera:

	a)
	Pérdida
	c)
	Ingreso

	b)
	Utilidad


	d)
	Egreso


____ 5. su objetivo es ubicar correctamente la presentación de la información: 

	a)
	Ajustes
	c)
	Depreciaciones

	b)
	Reclasificaciones


	d)
	Amortizaciones


____ 6. Cuando se presenta este caso es necesario hacer una reclasificación:

	a)
	Sobregiro en bancos
	c)
	Faltante en almacén

	b)
	Faltante en caja


	d)
	Estimación para cuentas de cobro dudoso


____
 7. A la diferencia de restar el valor original el valor del desecho, se denomina:

	a)
	Vida probable
	c)
	Depreciación

	b)
	Depreciación total


	d)
	Amortización anual




____ 8. Se obtiene dividiendo el valor original entre el número de ejercicios de vida:

	a)
	Valor de desecho
	c)
	Depreciación

	b)
	Depreciación total


	d)
	Amortización anual


Indica si las siguientes aseveraciones son verdaderas (V) o falsas (F):

____
 9. La hoja de trabajo concentra las cuentas de activo, pasivo, capital y 


     resultados.
____
10. Los ajustes presentan la situación real de la entidad.
____
11. La depreciación es una cuenta complementaria de pasivo.
____
12. La amortización es una cuenta complementaria de activo.

____
13. El saldo de la cuenta de caja representa la existencia de mercancía.

____14. La importancia relativa se determina, según el monto y la naturaleza de 



    las partidas.

____
15. La cuenta de deudores diversos se ajusta de la misma forma que la de 



    documentos por cobrar.
____
16. El saldo de la cuenta de almacén representa siempre la existencia de 



    efectivo.
____
17. La balanza previa contiene exclusivamente cuentas de activo.
____
18. La partidas menores al 5% se consideran importantes.

____
19. Los costos y gastos deben coincidir con el ingreso que originaron.

